
A LORO ALAPÍTVÁNYNAK, AZ ELENGEDÉS HÁZA FENNTARTÓJÁNAK 2026 MÁRCIUSI HÍRLEVELE 

Kedves Barátaink! 

Közeleg a húsvéti időszak. Bár a Húsvét pirosbetűs ünnep és a hétfői napja mindenkinek fizetett 

ünnepnap, társadalmunkban mégis egyre többen távolodnak el e közel 2 évezred óta meghatározó 

vallásos/spirituális hagyománytól. Tehát most azok, akik nem érzik magukat közel a 

keresztyén/keresztény tradícióhoz nézzék el nekünk, hogy az Elengedés Háza lényegének 

visszatükrözéséhez ebben a hírlevélben most mégis ezeket a régi szimbólumokat használjuk!  

… van egy vidék, mely mostanában a világ egyik legnagyobb konfliktuszónájának területén fekszik, ahol 

az emberek jelentős része kétezer évvel ezelőtt hiányállapotokban élt. Sok volt a nem, a nincs, a 

frusztráció. Éppen úgy, mint manapság. A gyermekek legnagyobb része úgy nőtt bele ebbe a tapasztalati 

valóságba, hogy az volt a természetes nekik. A külső erő határozott meg és uralt mindent és mindenkit. 

Az alávetettség, kihasználás, félelemkeltés, bizalmatlanság, szembenállás, hazugság, önzőség mind-

mind megszokott és mindenki által rendszeresen megfigyelt viszonyulás volt. Ezek mind sok-sok 

generáció óta beépültek az emberi tudat mezőjébe. A ránk hagyományozott ősi történetekből azt 

olvashatjuk, hogy egy Jézus nevű ember behozott az emberi tudatmezőbe egy olyan valóságot, 

melyben a VAN dominált. Egész-ség, Jól-lét, Egység/Szeretet, Bizalom, Bátorság, Öröm, Békesség. 

Ezeket a belső tapasztalásokat közel hozta a hétköznapi emberek egy csoportjához. Egy ember, majd 

néhány általa inspirált tanítvány felforgatta a nincs, a nem uralmát, s megfertőzött sokakat, akik közül 

nem kevesen még az életüket is odaadták, mert bizalmat találtak, belső erejük lett és „megfertőződtek” 

az ÚJ EMBERSÉG valóságával. A szégyen, a bűntudat, a bánat, a vágyakozás, a harag és a büszkeség 

állapotaiból utat találtak a bátorság, az elfogadás, a szeretet, öröm és békesség felé. Egy Jézus nevű 

ember tapasztalati közelségbe hozta számukra, hogy mit jelent a VAN ereje, s hogy a kiút bizony befelé 

van. Ott benn van az, ami/aki igazán lényeges. Ha ott bent bizalom van, akkor odakint ÉLET van. Jézus 

néhány emberrel, egy kisebb csoporttal kezdte el gyakorolni ezt az úton-járást, melyen világossá lett, 

hogy a fizikai erő, a tényleges többségi negativitás és a generációs minták génekbe ivódott bilincseinek 

összesített ereje sem bír a VAN, az IGEN Erejével. Bár a birkózás napjainkban is folyik, de mégis ma már 

szélesebb körben könnyebb olyan tapasztalati képekhez közel kerülni, melyek kivezetnek a nem, a 

tagadás, a negativitás és az ezekből eredő kontrollkényszer fogságából. 

Az Elengedés Háza is egy ilyen tapasztalati teret nyújt. A személyes és az online konzultációkon és az 

elvonulásokon nagyon sok embertől halljuk – szinte folyamatosan – a sérelmeket, a másik vádolását, a 

méltánytalanságok sorát, a hatalommal való visszaéléseket, s tapasztaljuk az ítélkezést, mely a „gond-

olkodásunk” jellemzője. Mások el és megítélése mögött azonban alapvetően a saját elégtelenség, 

képtelenség, vesztesség bizonyossága rejtőzik.  

Ha van egy órás konzultációnk valakivel, akkor döntő többségben a velünk beszélgető másik 

lelkiállapota, önképe a találkozás végén messze jobb, mint a kezdetkor volt. Ilyenkor a „másik” kész 

valamennyire követni figyelmével azt, ami felé mi figyelünk, s ez már rövid távon is érezhető változást 

eredményez nála. De aztán befejezzük a „közös figyelést”, s az addig velünk figyelő elkezdi a saját 

környezetében/önmagában újra megfigyelni ugyanazokat, amiket eddig, s így ismét aktivizálódnak a 

már korábban megerősödött elmemintázatai.  

A világunkban többnyire mit lehet megfigyelni a tapasztalati és az online terekben? Aki áldozatként azt 

várja, hogy kimentsék e megfigyeléseinek a következményeiből az csalódni fog, s többnyire maga is 

aktív formálójává, agresszorává válik a mai általános negatív tapasztalati valóságnak. Az Elengedés Háza 

fizikai és online tereiben mi egy úton-járásra hívunk téged, hogy rendszeresen hozzászoktasd a 

figyelmedet az Életteljesre való fókuszálásra, hogy a VAN, az Igen mintázatai megerősödjenek benned. 

Ehhez együtt gyakoroljuk az állandó minősítések-ítélkezések fölé emelkedést. Egyedül ez sokaknak túl 



nagy kihívás, ám együtt a gyakorlás is könnyebben megy. Tehát mi az Elengedés Házában egy útra 

hívunk téged, melynek pozitív tapasztalatait már a kezdettől érzékelheted.  

Az Elengedés Házában nem a fizikai Jézus cselekedeteit, megnyilvánulását figyeljük meg, de a LÉLEK 

mai megnyilvánulásai is ugyanoda vezetnek minket. Jézus a mennyek országának nevezte azt, ahová ez 

az ÚT vezet, melyet a szeretet, öröm, békesség igen magas tudati állapotaiként írt le. Társadalmunk 

nagy része ma is igen messze van ettől. Te azonban egyén vagy. Választhatsz szuverén módon. 

Választásod azonban csak abban szabad, hogy minek adod oda magad, mire fordítod a figyelmedet. 

„Ahol a ti kincsetek (ami fontos neked, tehát amire a figyelmed fordítod) ott lesz a ti szívetek” (a 

lelki/érzelmi állapotod tehát a figyelmed irányultsága fogja meghatározni). 

Hogy megerősödhessen a választásod az Életteljes iránt, ahhoz kínálunk neked TERET. Ritka esetben 

történik olyan, hogy már első alkalommal egy komoly áttörés következik be. Többnyire ez folyamatos 

gyakorlás nyomán megy végbe. Jézus mellett a tanítványok gyakorolhattak, s „átvészelhették” a 

visszaeséseik, bizalmatlanságaik, tagadásaik következményeinek időszakait. Aztán olyan emberekké 

váltak, akik hatása évezredes mértékűvé lett. Mindannyiuk egojának meg kellett élnie a saját érési 

folyamatát, majd nagypénteki összeomlását, hogy a húsvéti ÚJ EMBER bennük is testet ölthessen.  

Mi a konzultációk alatt, az elvonulásokon egy olyan gyakorlómezőbe hívunk Téged, melyben az a LÉLEK, 

mely Jézusban megnyilvánult, tölti be a TERET. Ha eleged van a negativitásból, a rossz lelkiállapotokból, 

a folytonos ítélkezésből, a hozzád közel álló emberekkel való drámázásból, akkor az Elengedés Háza 

számodra egy LEHETŐSÉG. Nem csodaszerként, hanem egy ÚTONJÁRÁS Lehetőség velünk, akiket már 

régen megfogott az ÚT és éljük/élvezzük annak következményeit.  

Várunk személyes vagy online tereinkbe, ha azt a döntésedet akarod folyamatossá tenni, hogy Igent 

mondj az Életteljesre, s ott, ahol vagy, abban, amiben élsz ezt fenntartsd, s megéld! 

A Louis-Lucien Rochat (rövid nevén: LORO) Alapítvány (fenntartó) most tavasszal már 26 éves lesz, s az 

Elengedés Háza pedig idén „ünnepli” a 25. éves születésnapját. Számunkra az, hogy ilyen hosszú 

időszakon át fennmaradhatott ez a Ház már önmagában is egy csoda. Mindezt úgy, hogy a konzultációk 

kezdettől fogva adományjellegűek és az elvonulások hozzájárulási díjai csupán az Elengedés Házával 

kapcsolatos kiadások kis részét fedezik. Tehát a 25 év tapasztalata a VAN hatalmát tükrözi vissza, 

valamint a bátorság, az irgalmasság és a bizalom erejét. Ez az erő, ez a tapasztalat a Tied is lehet! 

Egyéni, páros vagy kiscsoportos elvonulásra 2026-ban április 30-tól lehet jönni. Az online és 

személyes konzultációk továbbra is adományjellegűek maradnak. Bízunk benne, hogy aki kap, az adni 

is tud. Ezt immár 26 éve kb. 15.000 konzultációs óra tapasztalata támasztja alá. 

Szívből köszönjük a céladományokat is, hiszen az Elengedés Háza működésének fenntartása igen nagy 

kiadással jár. A LORO Alapítvány bankszámlaszáma: 11710002-20083667. A közlemény rovatba fontos 

feltüntetni: adomány! 

Az adó 1%-os felajánlását is szívből köszönjük az Elengedés Házát működtető Louis-Lucien Rochat 

Alapítvány számára (adószám: 18581955-1-10). 

További információkat a honlapunkon - elengedeshaza.hu – találhatsz.    

Köszönjük, hogy most velünk ünnepled azt, amit ez a 25 év szimbolizál és ami ezen is túlmutat! 

Figyelmes és bizalomteli életet, Húsvétod felé tartó úton-járást kívánunk Neked szeretettel:   

Téradó Zsuzsa és Téradó László 

Noszvaj, 2026. március 22.  


